

*В диссертационный совет 24.2.386.02
при ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский
государственный экономический
университет», 191023, Санкт-Петербург, наб.
канала Грибоедова, д. 30-32, литер А.*

Отзыв

на автореферат диссертации Кичало Юрия Ярославовича на тему: «Разработка модели оценки качества государственного управления», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 - Региональная и отраслевая экономика (стандартизация и управление качеством продукции)

В настоящее время Правительством РФ осуществляется деятельность по повышению качества государственного управления в таких направлениях как повышение качества предоставления государственных и социальных услуг, формирование кадрового потенциала госслужащих и участия граждан в государственном управлении. В этих условиях управление качеством государственного управления становится критически важным направлением исследования.

В автореферате соискатель корректно сформулировал цель, объект и предмет исследования. Содержание автореферата достаточно полно раскрывает избранную тему, содержит элементы новизны, а выводы и предложения соответствуют поставленной цели и задачам.

Автор диссертации Кичало Ю.Я. в своей работе представил результаты разработки модели оценки качества государственного управления, включающей все составляющие характеристики качества государственного управления, такие как качество реализации управленческих функций, качество социальных процессов, качество управленческого потенциала и результатов государственного управления, представил методические рекомендации для квалиметрической оценки государственного управления, предложил лингвокомбинаторную модель формирования качества государственного управления для мониторинга уровня качества государственного управления и выработки направлений его повышения. Выводы и рекомендации, а также научная новизна результатов обоснованы и достоверны, что подтверждается публикациями автора.

В качестве недостатка следует отметить, что в автореферате в пункте разработки модели оценки качества государственного управления и представления методики квалиметрической оценки государственного управления (стр.13) представляется целесообразным более четко обозначить ссылку на перечень показателей и раскрыть сущность весовых коэффициентов.

В целом автореферат позволяет сделать вывод, что диссертация «Разработка модели оценки качества государственного управления» Кичало Ю.Я. является самостоятельной, законченной работой, выполненной на

высоком научно-квалификационном уровне, соответствует критериям Положения о порядке присуждения ученых степеней, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации №842 от 24 сентября 2013 г. (в текущей редакции), а ее автор, Кичало Юрий Ярославович, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 - Региональная и отраслевая экономика (стандартизация и управление качеством продукции).

Начальник управления цифровых образовательных технологий, профессор кафедры товарной экспертизы и таможенного дела
ФГБОУ ВО «Российского экономического университета им. Г.В. Плеханова»

Доктор экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством, доцент

/ Андреева Татьяна Анатольевна

12.05.2025 г.

Контактные данные

Адрес: 115054, г. Москва, пер. Стремянный, д. 36

Телефон: +7 (499) 800-12-00, доб. 11-99

e-mail: andreevata7262@mail.ru

